
 MANUALE USO 
Si prega di leggere questo manuale di istruzioni e le istruzioni di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio



ARISSTO HAPPY MAKER 2.0

ARISSTO, un sistema esclusivo che crea l'espresso  

perfetto, dotato di un sistema brevettato di 

estrazione. Ogni parametro viene calcolato con 

grande precisione per garantire tutti gli aromi di 

ogni tipo di capsula può essere estratta completamente;

e anche per presentare l'intero corpo del caffè   

con crema eccezionalmente densa e liscia.   
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IMPORTANTI PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Quando si utilizzano apparecchi elettrici, leggere tutte le istruzioni
prima di utilizzare questo apparecchio. È necessario seguire sempre
le precauzioni di sicurezza di base per ridurre il rischio di incendio, 
scosse elettriche e/o lesioni alle persone, tra cui:

1.    Collegare l'apparecchio solo a collegamenti principali idonei e collegati a terra.  

 Assicurarsi che le specifiche della fonte di alimentazione siano le stesse specifiche 
       sulla targhetta. Evitare di sovraccaricare la spina, prese e prolunghe e non utilizzare
       l'apparecchio per scopi diversi da quello previsto. L'uso di un collegamento errato
 invalida la garanzia. 

2.    Non toccare le superfici calde.

3.    Non mettere le dita sotto l'uscita del caffè, ciò crea rischio di scottature per le     

 persone vulnerabili che usano l'apparecchio.

4.    Potrebbero verificarsi ustioni se la leva viene aperta durante i cicli di erogazione.

5.    Per proteggersi dalle scosse elettriche, non immergere il cavo, la spina o  
 l'apparecchio in acqua o altri liquidi.

6.    Premere l'interruttore situato sul lato dell'unità in posizione “O” e scollegare l'unità 

       dalla presa elettrica quando non in uso e prima della pulizia. Se la presa a muro 

       non dispone di un interruttore "on off", l'apparecchio deve essere invece scollegato  

       per evitare qualsiasi rischio di incendio.

7.    Come la maggior parte degli altri apparecchi elettrici, impostare la macchina
       sulla modalità SPENTO dalla modalità standby quando incustodita/inutilizzata,
       ad esempio durante la notte o quando il proprietario è assente, ciò potrebbe evitare
       di danneggiare il prodotto a causa di corrente elettrica instabile o temporali.
 Si risparmia energia elettrica e rappresenta lo sforzo per diventare ecologisti.

8.    Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina danneggiati, o  
       dopo che l'apparecchio non funziona correttamente.

9.    L'uso di accessori non consigliati per questo apparecchio può provocare incendi, 
       scosse incendi, scosse elettriche o lesioni alle persone. 
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10.  Si prega di evitare di posizionare la macchina da caffè vicino a fonti di calore come 

       fornello, forno e altri per evitare danni causati da energia termica esterna o onde radio.

11.  Collegare sempre prima la spina all'apparecchio, quindi collegare il cavo alla presa
       a muro. Spegnere sempre l'alimentazione prima di collegare o scollegare gli apparecchi.

12.  Utilizzare solo su una superficie dura e piana, per evitare l'interruzione del flusso
       d'aria sottostante  sotto l'apparecchio.

13.  Assicurarsi sempre di reinstallare saldamente il serbatoio dell'acqua nell'unità con il suo 
       dopo averlo riempito al minimo con acqua prima di accendere l'apparecchio.

14.  Non rimuovere il serbatoio dell'acqua finché l'unità non si è spenta.

15.   Per evitare danni al cavo di alimentazione e ridurre il rischio di lesioni, non stendere
        il cavo sul piano della cucina o del tavolo dove potrebbe essere tirato dai bambini
        o inciampare involontariamente.

16.  Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (compresi i bambini)
       con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o con mancanza di esperienza o 
       conoscenza, a meno che non abbiano ricevuto supervisione o istruzioni relative all'uso
       dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza. I bambini devono  
       essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio. 

17.  Questo apparecchio è destinato all'uso domestico, nelle cucine del personale di   
       negozi, uffici e altri ambienti di lavoro come fattorie, da parte di clienti in hotel, 
       motel e altri ambienti di tipo residenziale, ambienti di tipo bed and breakfast e 
       e applicazioni simili. Questo apparecchio è stato progettato esclusivamente per uso  
       domestico. Il produttore non si assume alcuna responsabilità e la garanzia non si  
       applicherà per qualsiasi uso commerciale, uso inappropriato o mancato rispetto 
       delle istruzioni.
 

18.  Non coprire mai l'apparecchio caldo con vestiti o altri oggetti domestici. Se surriscaldato
      concedere all'apparecchio spazio e tempo di spegnimento per raffreddarsi.

19.  Consentire la circolazione dell'aria attorno all'apparecchio. Toccare gli apparecchi solo
       con le mani asciutte: astenersi dal toccare l'apparecchio con le mani bagnate.

20.  Si prega di pulire adeguatamente l'apparecchio dopo ogni utilizzo e di mantenere  

       l'area circostante libera da cibo o liquidi per evitare che nsetti come formiche entrino
       nell'apparecchio e possano comprometterne la funzionalità.
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SPECIFICHE

Nome Prodotto

Modello Prodotto

Tensione di Alimentazione

Potenza di Consumo

Peso Macchina 

Capacità Serbatoio Acqua

Misure Macchina

Lunghezza cavo

: ARISSTO HAPPY MAKER 2.0

: ID2410S-N

: 220V-240V / 50-60 Hz

: 750-900 Watt

: 3.4 kgs

: 800 ml

: L347mm x W120mm x H245mm

: 150 cm
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LevaA

Coperchio serbatoio Acqua

Serbatoio dell'acqua

Pulsante Erogazione - Espresso

americano

Pulsante Erogazione - Lungo

Ugello regolabile

Coperchio del vassoio antigoccia

Vassoio Antigoccia

Contenitore capsule

ON/OFF Interrutore 

 DESCRIZIONE MACCHINA
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PRIMO UTILIZZO

Per ottenere prestazioni ottimali dalla tua macchina ARISSTO, segui questa procedura.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA: Non sollevare mai la leva durante l'estrazione della bevanda. 
L'acqua sarà CALDA. La macchina ARISSTO deve essere sciacquata al primo utilizzo.
Seguire le istruzioni come se si stesse preparando l'apparecchio e assicurarsi che non 
vi siano capsule all'interno. Il serbatoio dell'acqua deve essere lavato,risciacquato e 
pulito. 

1 3

4 5 6

2

COLLEGARE IL VASSOIO GOCCIA
Il vassoio raccogligoccia sia pozio-
nato correttamente assicurarsi ch
 l'ugello sia spinto verso l'alto.

ACCENDERE 
Premere il pulsante “ON” attendere
circa 60 secondi finchè i 2 pulsanti 
di erogazione si illuminano di bianco 
e smettono di lampeggiare. 

PRONTA
Dopo il segnale acustico si può  
utilizzare la macchina. 

RIPETERE
Premi il pulsante di erogazione per  
erogare 5 dosi di acqua questo  
trisciacquerà l'interno e ora si può  
preparare la tua bevanda. 

ESTRARRE E RIEMPIRE CONTENITORE
Tirare verso l'alto il serbatoio e  
inserire l'acqua. Non riempire con  
tanta acqua mentre la macchina  
ARISSTO è collegata.    

CONTENITORE
Posizionare una tazza sotto 
l'ugello. 

60 Sec

8

simon
Font monospazio



PROGRAMMA MEMORIA DOSAGGIO
Accendere la macchina ARISSTO. Aprire completamente la leva ed inserire una capsula. 

Chiudere completamente la leva e attendere 30 secondi che i pulsanti di erogazione

smettano di lampeggiare e si senta un segnale acustico. 

1 3
2

POSIZIONARE LA TAZZA 
Posizionare una tazza piccola o  
grande sulla griglia. 

CLICCA E TIENI PREMUTO
Tenere premuto il pulsante di 
erogazione fino alla quantità  
desiderata e poi rilasciarlo. 
Quindi si sentirà un segnale  
acustico.

COMPLETO
I pulsanti di erogazione sono ora stati
programmati per erogare la quantità  
desiderata. Una volta completato  
questo processo, è sufficiente premere 
il pulsante per ulteriori tazze di caffè. 

Nota: la capacità massima sia per Espresso che per Lungo è 200 ml.

SPEGNERE
Premere sul pulsante "0" per 
chiudere la macchina.

60 Sec

RESET

L'impostazione di fabbrica della macchina ARISSTO è programmata su 35 secondi per il  

pulsante Espresso e 60 secondi per il Lungo. C'è un minimo di estrazione di 3 secondi. 

1 32

TENERE PREMUTO 
Continuare a premere il pulsante 
lungo. 

ACCENDERE 
Nel frattempo, per accendere la 
macchina, rilasciare il pulsante Lungo 
finchè non si sente un segnale acustico.  
Quindi riavviare la macchina.                              9



60 Sec

USO QUOTIDIANO
Per ottenere prestazioni ottimali dalla tua macchina ARISSTO, segui questa procedura.  

ISTRUZIONI DI SICUREZZA: Non sollevare mai la leva mentre è in corso l'estrazione della bevanda.

L'acqua sarà CALDA. 

1 3

4 5 6

2

CAPSULE DI CAFFÉ
Preparare le capsule di caffè.

USCIRE DA STAND-BY

Uscire dalla modalità stand-by 
premere i pulsanti di erogazione e  
aprire la leva. La macchina è pronta
all'uso quando i pulsanti di eroga- 
zione si illuminano e smettono di  
erogare.  

ACCENSIONE 
Se la macchina ARISSTO è spenta 
premere ON e attendere fino a  60
secondi. I pulsanti di erogazione si 
illuminano e smettono di lampeg-  
giare.  La macchina emetterà un 
segnale quando sarà pronta.

REGOLARE L'UGELLO
Posizionare una tazza piccola o grande  
sulla griglia e regolare l'ugello all'altezza  
desiderata. 

COLLEGARE IL SERBATOIO 
Spegnere il pulsante. Assicurarsi che  
il raccogligocce sia posizionato 
correttamente e riempire il serbatoio 
dell'acqua. 

MODALITA' STAND-BY

Se la macchina è stata accesa “ON”
entrerà in modalità stand-by dopo
9 minuti di inttività.
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7 9

10 11 12

8

TAZZE CALDE
Per ottenere risultati ottimali scalda 
le tazze prima dell'uso. 

DISPENSA
Il processo di erogazione viene  
interrotto automaticamente.

ESPULSIONE CAPSULE

Sollevare completamente la leva  
per espellere la capsula. Non 
lasciare le capsule nel portacapsule.

Nota: dopo aver completato il  
processo di erogazione, sollevare la leva  
dopo il "bip" in modo che la macchina 
possa completare il processo di rilascio 
della pressione.   

     SVUOTARE E RISCQUARE
     Il cestello delle capsule e il vassoio  
     raccogligocce devono essere rimossi
     svuotati e risciacquati regolarmente.

SOLLEVARE LEVA 
Sollevare la leva e inserire la  
capsula.  Quindi chiudere
completamete la leva. 

PREMERE
Premere il pulsante di erogazione per
erogare la quantità desiderata.

11
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1

RISCIACQUO
Premere il pulsante di erogazione
per estrarre 2 volte l'acqua 
attraverso l'acqua.

PULIRE LA MACCHINA ARISSTO  

PRIMA DELLA PULIZIA. ASSICURARSI CHE LA MACCHINA ARISSTO SIA SPENTA, SCOLLEGATA

E RAFFREDDATA.

ATTENZIONE: Eventuali tracce di calcare (naturalmente presenti nell'acqua) possono 

compromettere seriamente il corretto funzionamento della macchina. Leggere 

attentamente le istruzioni. Non usare mai l'aceto.

2

1

2

4 5 6

3

SVUOTARE VASSOIO 
Svuotare regolarmente il vassoioSS

SVUOTARE SERBATOIO ACQUA
Svuotare e sciacquare dopo ogni  
sessione.

PULIRE
Pulire il corpo della macchina
ARISSTO con un panno  
pulito.

SVUOTARE NEL LAVELLO
Svuotare nel lavandino eventuali 
liquidi che si formano nel cestello 
delle capsule. 

SVUOTARE PORTA CAPSULE
iSmaltire le capsule rimaste nel 
portacapsule. 

12



RISOLUZIONI PROBLEMI 

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUTIONI

La macchina 
ARISSTO non si 
accende

L'unità potrebbe non  
essere collegata bene 
all'alimentazione.

1. Controllare che la spina inserita nella  
    presa e che la macchina sia accesa. 
2. Controllare che il cavo sia collegato. 
3. La macchina potrebbe essere in  
    modalita stand-by. E' possibile uscire 
    dalla modalità stand-by premendo  
    qualsiasi tasto o aprire la leva. 

La macchina  
ARISSTO non  
eroga caffè

I pulsanti erogazione si 
illuminano senza  
lampeggiare ma non viene  
erogato il caffè. 

1. L'ugello potrebbe essere ostruito. 
    Seguire le istruzioni per la pulizia a 
    page 11.
2. La capsula inserita potrebbe difettosa. 
    Attendere qualche istante prima di aprire  
    la leva e riprovare con un'altra 
    capsula.
3. Assicurarsi che la leva sia chiusa correttamente 
    e che il cestello delle capsule sia vuoto.  

La macchina 
ARISSTO emette 
forte rumore   
oppure l'estrazione 
si è fermata

Potresti essere rimasto senza 
acqua la macchina  
fa rumore e i pulsanti  
di erogazione lampeggiano
tutti.

Spegnere la macchina e rimuovere il sarbatoio 
dell'acqua. Riempire con acqua pulita, quindi 
posizionare nuovamente il serbatoio  
dell'acqua.  

L'estrazione è  
lenta

La nostra macchina ha  
infuso caffè.

Si tratta di un funzionamento normale poichè  
l'estrazione lenta consente al caffè di rimanere 
in infusione più a lungo, ottenendo un sapore  
più profondo e pieno. 
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RISOLUZIONI PROBLEMI

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUTIONI

La macchina  
ARISSTO perde  
acqua. 

E' presente acqua sotto 
la macchina. 

1. Si forma una piccola quantità di condensa  
    sotto la macchina dopo aver preparato  
    diverse bevande con la macchina  
    Arissto. Ciò è normale e non  
    significa che la macchina presenti  
    perdite. 
2. Assicurarsi che il serbatoio dell'acqua sia  
    stato inserito correttamente. Durante
    il rifornimento d'acqua, spegnere la  
    macchina, quindi rimuovere e riempire il  
    serbatoio dell'acqua. In caso contrario 
    l'acqua potrebbe uscire dall'apparecchio. 

TIl vassoio  
raccoglicogge si 
riempie veloce. 

Potrebbe essere dovuto  
al sistema di chiusura  
ammortizzata che si basa 
sulla pressione dell'acqua. 

Questo è un funzionamento normale 
e non influisce sul gusto.

La macchina  
ARISSTO emette  
un fischio. 

Dopo l'erogazione del  
caffè si sente un leggero  
sibilo. 

Questo non è difetto. E' il suono del normale  
abbassamsnto della pressione nella valvola 
di controllo. 

Niente crema               Viene prodotta poca o 
nessuna crema. 

1. Ad ogni erogazione del caffè, nell'ugello 
    si deposita dell'olio essenziale.  
    Pulire la macchina ARISSTO e seguire le 
    istruzioni a pagina 11.
2. Controllare che le capsule non siano scadute 
    Il caffè scaduto influisce sulla crema. 

L'ugello è  
bloccato.

L'acuqa ha smesso di 
fluire attraverso  
l'ugello. 

Assicurarsi che il serbatoio dell'acqua sia  
pieno d'acqua. Ad ogni erogazione del caffè,  
nell'ugello si deposita dell'olio essenziale.  
Pulire la macchina seguendo le istruzioniachine 
a paginae 11.
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RISOLUZIONI PROBLEMI 

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUZIONI

Pulsante erogazione    Cosa succede se si preme 
spesso il pulsante erogazione 
durante l'uscita del  
caffè?

La macchina ARISSTO interrompe   
l'erogazione del caffè. 

ILa memora del dosaggio 
viene cancellata quando  
l'apparcchio viene  
scollegato?

No, la programmazione non viene 
influenzata scollegando l'apparecchio.  

I pulsanti di erogazione  
lampeggiano a lungo,  
quando la macchina  
ARISSTO è pronta per l'uso? 

La macchina ARISSTO impiega un po' di  
tempo per raggiungere la temperatura 
ottimale dell'acqua (circa 30-60 secondi). 
Una volta fatto, i pulsanti di erogazione si  
illumineranno, la macchina emetterà 
un segnale acustico e sarà pronta
per erogare il caffè.  

Capsule                         La capsula non cade  
automaticamente nel  
cestello quando si solleva 
la leva. 

Il cestello delle capsule potrebbe essere 
pieno. Occorre svuotarlo. 

La capsula non può essere 
inserita correttamene. 

Il cestello delle capsule potrebbe essere 
pieno. Occorre svuoltarlo. 

15



NUMERI UTILI / EMAIL
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USER MANUAL
Please read this instruction manual and the safety instruction before operating the appliance.



ARISSTO HAPPY MAKER 2.0

ARISSTO, an exclusive system creating the 

perfect espresso, Equipped with a patented 

extraction system. Each parameter is calculated 

with great precision to ensure all aromas of 

each kind of capsule can be extracted altogeth-

er; and also to present the full coffee body 

with exceptionally thick and smooth crema.   
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In the event of an emergency:

Immediately remove plug from power socket.

SAFETY PRECAUTIONS
Keep this instruction manual
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IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS
When using electrical appliances, please read all instructions 
before using this appliance. Basic safety precautions should 
always be followed to reduce the risk of fire, electric shock 
and/or injury to persons, including the following:

1.  Only plug the appliance into suitable, earthed main connections. Make sure   

 that the specification of the power source is the same as specified on the    

 rating plate. Avoid overloading plugs, sockets and extension cords and do not  

 use appliance for anything other than its intended use.The use of an incorrect  

 connection voids the warranty.

2.  Do not touch hot surfaces.

3.  Do not put fingers under coffee outlet, It creates a scalding risk to vulnerable   

 people who use the appliance.

4.  Scalding may occur if the lever is opened during the brewing cycles.

5.  To protect against electric shock, do not immerse cord, plug or appliance in 

 water or other liquids.

6.  Press the switch locate on the side of the unit to the position “O” and unplug 

 unit from electrical outlet when not in use and before cleaning. If the wall socket 

 does not have an “on off” switch, the appliance should be unplugged instead 

 from preventing any fire hazard.

7.  Like most other electrical appliances, please switch machine to OFF mode from

 standby mode when unattended/unused such as during night time or when 

 owner is away, this could avoid damaging the product due to unstable electrical 

 current or thunderstorm, thereafter, the practice also helps to save electrical 

 energy and as well as an effort to go green.

8.  Do not operate any appliance with a damaged cord or plug, or after the 

 appliance malfunctions in any manner.

9.  The use of accessory attachments not recommended for this appliance may 

 result in fire, electric shock or injury to persons.
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10.  Please avoid to place coffee machine near any sources of heat such as 

 cooking stove, rice cooker, oven and others to avoid damages caused by

 external heat energy or radio waves.

11.  Always attach plug to appliance first, then plug cord into the wall outlet. 

 Always turn off power before you plug or unplug the appliances.

12.  Use on a hard, flat level surface only, to avoid interruption of airflow under

 neath the appliance.

13.  Always be sure to install the water tank securely back in the unit with its lid 

 closed after filling with water at the minimum before turning appliance on.

14.  Do not remove the water tank until unit has turned off.

15.  To avoid damage to the power cord and reduce the risk of injury, do not drape 

 cord over the counter top or table top where it can be pulled on by children or 

 tripped over unintentionally.

16.  This appliance is not intended for use by person (including children) with 

 reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience or 

 knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning 

 the use of the appliance by a person responsible for their safety. Children 

 should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 

17.  This appliance is intended to be used in household, staff kitchen areas in shops, 

 offices and other working environments such as farm houses, by clients in 

 hotels, motels and other residential type environments, bed and breakfast type 

 environments and similar applications. This appliance has been designed for 

 domestic use only. The manufacturer accepts no responsibility and the warranty 

 will not apply for any commercial use, inappropriate use, or failure to comply 

 with the instructions.

 

18.  Never cover warm appliance with clothes or other household items.

 If overheated, give appliance space and turned-off time to cool off.

19.  Allow for air circulation around appliance. Touch appliances with dry hands 

 only-Refrain from touching appliance when you’ve got wet hands.

20.  Please appropriately clean the appliance after every usage and keep the   

 surrounding of the appliance clear of food or liquids to prevent insects such 

 as ants entering to the appliance which may affect the functionality of

 the appliance.
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SPECIFICATIONS

Product Name

Product Model

Power Voltage

Rated Consuming Power

Product Weight

Water Tank Capacity

Product Size

Cord Length

: ARISSTO HAPPY MAKER 2.0

: ID2410S-N

: 220V-240V / 50-60 Hz

: 750-900 Watt

: 3.4 kgs

: 800 ml

: L347mm x W120mm x H245mm

: 150 cm
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LeverA

Water Tank LidB

Water TankC

Brew Button - EspressoD

americano

Brew Button - Lungo/AmericanoE

Adjustable NozzleF

Drip Tray CoverG

Drip TrayH

Capsule BasketI

ON/OFF Switch J

PRODUCT DESCRIPTION
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BEFORE FIRST USE

To achieve optimum performance from your ARISSTO machine, please follow this 
procedure. SAFETY INSTRUCTION: Never lift the lever whilst the beverage is being 
extracted. Water will be HOT. The ARISSTO machine must be flushed through with 
water before the first use. Follow the instructions as if priming the appliance and 
ensure that there is no capsule inside. The water tank must be washed clean, then 
rinse and dried.

1 3

4 5 6

2

ATTACH DRIP TRAY

Ensure the drip tray is located 
correctly, ensuring the nozzle is 
pushed up.

TURN ON

Press the “ON” button and wait 
approximately 60 seconds until 
the 2 brew buttons illuminate 
white and stop flashing.

READY

Once the machine beeps, the 
machine is ready to use.

REPEAT

Press the brew button to extract 
5 shots through the machine, 
this will rinse the internal ready for 
your first drink.

REMOVE AND FILL WATER TANK

Pull the water tank up and refill 
with purified water. 
Do not overfill or fill whilst attached 
to the ARISSTO machine.   

CONTAINER

Place a container or large cup 
water under the nozzle.

60 Sec
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PROGRAMMABLE DOSING MEMORY

Switch on the ARISSTO machine. Open the lever fully and insert a coffee capsule. 

Close the lever fully and wait until 30 seconds of the brew buttons, stop flashing and 

hear a beep.

1 32

PLACE CUP

Place a small or large cup on 
the cup platform

PRESS AND HOLD

Press and hold a brew button 
until the desired amount of coffee 
has been dispensed and then 
release. Then you will hear a beep 
indication sound.

COMPLETE

The brew buttons has now been 
programmed to dispense your 
chosen quantity of coffee. 
Once you have completed this 
process, simply press the button for 
further cups. 

Note: The maximum output for either Espresso or Lungo is 200ml.

SWITCH OFF

Switch off the machine, 
close the lever fully.

60 Sec

RESETTING

The factory setting of the ARISSTO machine is programmed to 35 seconds for the Espresso 

button and 60 seconds for the Lungo button. There is a minimum of extraction of 3 seconds. 

1 32

PRESS AND HOLD

Keep pressing Lungo button and 
hold.

SWITCH ON

In the mean time to switch on the 
machine, release the Lungo button 
until you hear a beep indication 
sound. Then restart the machine. 9



60 Sec

DAILY USE

To achieve optimum performance from your ARISSTO machine, please follow this 

procedure. SAFETY INSTRUCTION: Never lift the lever whilst the beverage is being 

extracted. Water will be HOT.

1 3

4 5 6

2

COFFEE CAPSULES

Prepare coffee capsules.

EXIT STAND-BY

Exit stand-by mode by pressing 
either the brew buttons or by 
opening the lever. Your ARISSTO
machine is ready to use when the 
brew buttons illuminate and stop 
flashing. 

SWITCH ON

If the ARISSTO machine is switched 
off, press the ON button and 
wait until 60 seconds, the brew 
buttons illuminate and stop 
flashing. The machine will beep 
when ready.

ADJUST NOZZLE

Place a small or large cup on the 
cup platform and adjust the nozzle 
to the required height.

ATTACH DRIP TRAY & FILL TANK

Switch OFF the button. 
Ensure the drip tray is located 
correctly and then remove and 
fill the water tank.

STAND-BY MODE

If the machine has been switched
“ON”, it will enter stand-by-mode 
after 9 minutes of inactivity.
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WARM CUPS

For best results, warm the cups 
and flush before your first drink.

DISPENSE

The dispensing process is 
automatically stopped.

EJECT CAPSULE

Lift the lever fully to eject the 
capsule. Do not leave capsules in 
the capsule holder.

Remark : After completed the 
dispensing process,  lift the lever after  
the “beep “sound  in order the 
machine can complete the pressure 
release process smoothly  

EMPTY & RINSE

The capsule basket and drip tray 
must be removed, emptied and 
rinsed out regularly. 

LIFT LEVER

Lift the lever fully and insert the 
capsule. 
Then close the lever fully.

PRESS

Press the chosen brew button for 
the quantity of coffee you needed.
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1

RINSE

Press the brew button to extract
2 shots water through the 
machine. 

CLEANING THE ARISSTO MACHINE 

BEFORE CLEANING. MAKE SURE THE ARISSTO MACHINE IS SWITCHED OFF, UNPLUG AND 

ALLOWED TO COOL.

WARNING: Any traces of lime scale (naturally present in the water) may seriously 

compromise correct operation of the machine.

Carefully read the instructions. Never use vinegar.

2

1

2

4 5 6

3

EMPTY DRIP TRAY

Empty the drip tray regularly. 

EMPTY WATER TANK

Empty and rinse out after each 
session.

WIPE DOWN

Wipe down the body of the 
ARISSTO machine with a 
clean cloth.

EMPTY INTO SINK

Empty any liquid into the sink 
that may have collected in the 
capsule basket.

EMPTY INTO BIN

Dispose of the used capsules left 
in the capsule basket.
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TROUBLE SHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS

The ARISSTO 
machine does 
not turn on

The unit may not be 
properly connected to the 
power supply.

1. Check the plug is in the socket 
     and the switch is turned on.
2. Check the mains power cord is tight.
3. The machine may be in stand-by 
    mode. You can exit stand-by mode
    by pressing any brew button or 
    opening the lever.

The ARISSTO 
machine is not 
dispensing 
coffee

The brew buttons 
illuminate without flashing, 
but no coffee is 
dispensed.

1. The nozzle could be blocked. 
    Follow the Cleaning instruction on 
    Page 11.
2. The inserted capsule could be faulty. 
    Wait a few moments before opening 
    the lever and then try again with 
    another capsule.
3. Ensure that the lever is properly closed 
    and the capsule basket is empty.

The ARISSTO 
machine is making 
a loud noise or 
extraction has 
stopped

You may have run out of 
water (the machine is 
making noise and the 
brew buttons are 
flashing.

Turn the machine off and remove the 
water tank. Refill with purified water and 
then place the water tank back onto 
the machine. 

The extraction 
is slow

Our machine has infused 
plus technology.

This is normal operation as the slow 
extraction allows the coffee to infuse 
for longer, resulting in a deeper and 
fuller flavour.
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TROUBLE SHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS

The ARISSTO 
machine is 
leaking

There is water beneath 
the capsule machine.

1. There will be a small amount of 
    condensation forming underneath 
    the ARISSTO machine after making 
    numerous beverages.  
    This is safe and does not mean the 
    machine is leaking.
2. Ensure that the water tank has been 
    correctly inserted. When refilling with 
    water, always switch off the ARISSTO 
    machine, then only remove and refill  
    the water tank. Otherwise, water 
    could leak from the appliance.

The drip tray is 
filling up too 
quickly

This may be due to the 
soft close system which 
relies on the water
pressure.

This is normal operation and does 
not affect taste.

ARISSTO machine 
is making a 
whistling noise

There is a slight whistling 
noise after coffee is 
dispensed

This is not a fault. It is the sound of 
normal lowering of the pressure in 
the control valve.

No crema Little to no crema is
produced.

1. Each time coffee is dispensed, 
    essential oil is deposited in the nozzle. 
    Cleaning the ARISSTO machine and 
    follow instruction on Page 11.
2. Check your capsules are in date. 
    Stale coffee affects crema and taste.

The nozzle is 
blocked

Water has stopped 
flowing through the 
nozzle.

Ensure that the water tank is filled 
with water. Each time of coffee is 
dispensed, essential oil is deposited 
in the nozzle. Cleaning the machine 
and follow instruction on Page 11.
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TROUBLE SHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS

Brew buttons What happen if 
repeatedly press the 
brew button while 
coffee is being dispensed?

The ARISSTO machine interrupts the 
dispensing of the coffee prematurely.

Is the programmable 
dosing memory deleted 
when the appliance is 
unplugged?

No, the programming is not affected 
by unplugging the appliance. 

The brew buttons flash 
for a long time. When is 
the ARISSTO machine 
ready to use? 

It takes a little time for the ARISSTO 
machine to achieve the optimum 
water temperature 
(approx. 30-60 seconds). 
Once it does, the brew buttons 
will illuminate, the machine will beep 
and will be ready to dispense coffee. 

Capsules The capsule does not 
drop automatically into 
the capsule basket 
when lift the lever.

The capsule basket could be full.
Please empty it.

The capsule can’t be 
inserted correctly.

The capsule basket could be full.
Please empty it.
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